

子丹表示收藏手錶相信是每位男士的 喜好,他笑言自己收藏量不多,因大 部分都是送給太太,甚至最貴的一隻名錶也 是贈送給太太,他笑道:「我自己都沒錢買 了,幸有贊助商支持,而且大部分都給予太 太。」

亮(左)與周美鳳

人同為愛錶之人

美影迷阿婆攞簽名獲優先

剛到美國出席完「甄子丹周」後,子丹坦 言沒想過有這麼多人看他的戲,年齡由3歲 到90歲都有,他說:「看完戲後我有幫影迷 簽名,見到一名婆婆在排長龍的後方,我知 她有90歲後,立即叫她打尖插隊,免她受排 隊之苦。」

有傳子丹推拍荷里活電影《轟天猛將2》, 更有網民批評子丹未夠班拍荷里活電影,又 常妒忌另一動作巨星李連杰,子丹沒動氣地 説:「我之前都説過,因為時間和角色不適 合所以沒拍,相信之後還有機會合作。而且 話是別人説的,自己控制不來,也不會理會 別人怎説,最重要是做好自己。」

展舉辦首個海外個唱《阿福@KITEC HONG KONG LIVE》, 1500個香港粉 絲齊來支持。在開唱前阿福用剛學到 的廣東話和粉絲們打招呼,更特意選 唱了兩首廣東歌《愛情陷阱》和《初

作表演嘉賓,但因兩人檔期不合而無 緣同台。當日阿福獨自撐起全場,唱 足兩小時。昨日阿福在總綵排期間, 館內空調臨時出了一些狀況,爽朗的 阿福索性光着腳綵排,十分隨興

處變不驚 自己解圍

突發事還不只一件,一場意外露背的 小風波, 更讓粉絲們看到阿福的處變 不驚。正式演出時,由於換衣服時間 只有兩分鐘,工作人員為其更換最後 一套桃紅色亮片服裝時不慎扯斷拉 鏈,眾人慌亂地用膠帶黏住背後拉鏈 開衩處,阿福便急急上台表演,自彈

香港文匯報訊(實習記者 湯春橋) 自唱歌曲《Paparazzi》。豈料表演期 台灣女歌手鄧福如 (阿福) 昨日假九 間,阿福的衫還是爆開了,美背走 聲回應:「好可愛!」隨後阿福還揶 演唱會上原本想邀請譚詠麟和張清芳 涼快!」,聰明地替自己解圍。演唱會 後亦舉行了專輯簽名會,阿福為粉絲 簽名,現場500張專輯更銷售一空,阿 福感謝港迷的支持。



■阿福自彈自唱顯才藝。



■工作人員臨時用 別針扣住補救。

■穿上粉紅裝的阿福原來背後的拉鏈遭扯斷,結果走光 收場。

求圈外人

受影迷歡迎。

『乖乖女』角色,我想嘗試 不同的角色。」她指出自 己起初並不懂得抽離戲中 角色, 後來慢慢累積經驗

才學會抽離,坦言現在仍然感覺投入角色比抽離容易。 此外,詩雅表示多虧媽媽的教導,自己家庭觀念很重。現 即使將來交了男朋友,也需得家人首肯才行。提及擇偶條 件,詩雅明言不太想與圈內人拍拖,喜歡單眼皮的文靜男 孩。她解釋説:「我其實很喜歡説話,所以我怕兩個愛説話 的人走在一起會很嘈雜。我也喜歡單眼皮男孩,但我不要帥 哥,因為我覺得帥哥讓人缺乏安全感。」她自言現在還在尋 覓真命天子,但也不會強求,會以事業為重。

行內衣騷展豐滿上圍



香港文匯報訊 台灣女 星楊謹華(見圖)為一知名 內衣品牌擔任代言人, 昨日她在台北穿上淺綠 色的內衣行騷,其豐滿 上圍即表露無遺。雖然 上身敢以性感示人,可 惜楊謹華卻用布將腰肢 以下位置包得實一實, 其美腿今次卻未能見 光,不能性感到尾。

■中央社

8月底赴威尼斯任評審 陳可辛忙趕戲



香港文匯報訊(記者 凡文)第 69屆威尼斯電影節組委會官方昨日 公佈競賽單元評委名單,香港製片 人、導演陳可辛(見圖)獲邀成為評 審團中的一員。陳可辛執導的《如

果・愛》是第62屆威尼斯電影節的 閉幕片,7年之後重返水都威尼 斯,陳可辛對此開心道:「其實很 影,但是很少有時間看電影。當做 斯,承諾這次他的電影不會超時, 電影成為一個職業之後,我就不能 像粉絲一樣看電影了。」故望成為 評審後,能看到很多好電影,以及 製、劉偉強執導的電影《血滴子》 能趁着參展,多了解一些其他地方 的文化。

陳可辛目前正在北京趕拍新作 《中國合伙人》(暫名),連太太君如 要是競賽。」

及女兒近期都常飛北京探望。陳可 辛又自爆自己拍戲經常拖時間,不 過這次因要當評審,所以必須要在 有意思,我們喜歡電影,也拍電 下月27日前拍完,隨即趕赴威尼 否則所有人都在等他了。

此外,陳可辛還表示自己擔任監 不會參加威尼斯影展,他表示: 「第一是製作趕不及,而且威尼斯 也不是宣傳電影的平台,這裡更主

香港文匯報訊(記者 凡文) 劇集《女人幫·妞兒》前日 在北京舉行慶功會,4位女 主角應采兒(丁丁)(圖右一)、 熊乃瑾、劉蕓及甘薇一起宣 佈5集播放量超過5000萬。 現場所見,只有丁丁一人是 穿長裙亮相,未如其他3位 性感姿勢,惹火撩人。

意經理,專門勾引有婦之

現實生活中,有指早前丁 遭「小三」介入,對方主動 劃。

發相片和短訊給小春,令丁 丁相當忿怒,要在微博發炮 嚇退「小三」維護婚姻,談 及是次角色反而要飾演「小 三」, 丁丁表示: 「我恨小 三,但不代表我不可以演 她。」

另外,劇中她與陳建斌有 女主角般着短裙晒美腿,不 多場激情戲,丁丁坦言小春 過她都配合劇中角色,大擺 對此也有微言:「陳小春不 喜歡我演激情戲,但是沒辦 丁丁在該劇中飾演廣告創 法,拍就拍了。」她更揚言 如果點擊率破兩億,粉絲想 她們幹什麼,就幹什麼。

至於首次跨界身兼製片人的 丁與老公陳小春的婚姻,疑 甘薇也透露有拍續集的計



derful f Whan 融 覺 WEST PORTS

香港文匯報訊 鄭融(見圖)和鍾 舒漫昨日聯同多位歌手出席新城 電台的「九龍城區慶祝香港回歸 15周年紀念嘉年華」活動。鄭融 曾跟杜麗莎學唱歌,談及杜麗莎 日前被人在紅館場外派傳單指她 **八** 欠債一事,鄭融指不稱楚,去年 万依 看過有關她欠債的報道,但不知 真假,自己就不覺對方經濟有問 題,並且指這方面很難看出,希 望事件盡快平息。

對於前男友劉浩龍被指龜縮, 她自言最近忙於外出宣傳,沒留 意新聞,即使大家是朋友,但都 是透過社交網互相了解近況。

此外,鍾舒漫和公司歌手同期出碟, 被問到資源有否分薄?她稱不覺,反而 比以前的還多了。談及老闆送舖位給謝 霆鋒和古巨基,她笑言有層樓當禮物已 經很開心,不過自己也真的想買樓自住 後再買樓投資,但會逐步來,以免對收 入不穩定的妹妹有壓力。

鄭裕玲

做足防曬功夫拍外景



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 由鄭裕玲(嘟嘟)(見圖)主持的無綫 綜藝節目《迎海尋珍奪寶》昨日 到青馬大橋拍攝外景,湯盈盈、 洪天明、鍾麗淇與楊思琦等人以 參賽者身份亮相。嘟嘟姐坦言近 年已甚少出外景,她説:「我現 在已不接外景拍攝,因為自己怕 曬,在室內拍廠景比較舒適。」 嘟姐更自備雨傘遮擋猛烈陽光, 又戴太陽帽、墨鏡及塗太陽油等 保護皮膚。

有份參賽的湯盈盈就表示獲知 拍攝節目時,隨即想起找鍾麗淇

做她的拍檔,盈盈説:「我最近不停做運動,游水操弗自 己,現在行山都不會喘氣。不過皮膚就曬黑不少,但真的 弗過以前。」 笑問她現在的身形有否獲男友錢嘉樂讚賞? 盈盈即尷尬地表示沒有。